

习近平会见博鳌亚洲论坛理事长潘基文

据新华社北京5月15日电 国家主席习近平15日在人民大会堂会见博鳌亚洲论坛理事长潘基文。

习近平指出，博鳌亚洲论坛成立于本世纪初，其初心就是亚洲国家联合自强、共迎挑战、提升亚洲影响。希望论坛与时俱进，聚焦亚洲和新兴市场经济体，关注世界发展重大现实问题，为破解发展难题、完善

经济治理、实现可持续发展提供新理念、新思路、新办法，为推动中国和世界共同发展繁荣发挥积极作用。

习近平强调，当前国际上不稳定不确定因素日益增多，新问题新挑战层出不穷。我在博鳌亚洲论坛2018年年会上明确告诉大家，经济全球化是不可逆转的时代潮流，世界各国的前途命运从来没有像今天这样息息相关、紧密

相连。面对经济全球化中出现的问题，因循守旧不是办法，多边协调才是出路。

习近平指出，中国开放的大门不会关闭，只会越开越大。我们将在开放的环境中适应开放，在开放的环境中赢得发展。我们将坚定支持多边主义，维护多边贸易体制，构建开放型世界经济，致力于推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的

方向发展。我在今年论坛年会上宣布了中国自主扩大开放新一轮举措。这些举措将尽快落地，为亚洲和世界带来更大发展机遇。

潘基文表示，感谢中国政府对博鳌亚洲论坛的大力支持。当前形势下，论坛需要发出支持全球化、支持自由贸易的明确信息，要充分借助中方“一带一路”倡议，推动亚洲保持开放和创新，实现更好发展。

习近平会见特立尼达和多巴哥总理

据新华社北京5月15日电 国家主席习近平15日在人民大会堂会见特立尼达和多巴哥总理罗利。

习近平强调，我们愿本着相互尊重、平等互利、共同发展的原则，同加勒比地区国家构建全面合作伙伴关系。特立尼达和多巴哥是加勒比地区大国，是中国在该地区

的重要合作伙伴，两国在许多方面立场相近、观点相似。新形势下，双方要共同努力，实现两国关系在双边、地区和多边层面新的更大发展。

习近平强调，中特双方要加强发展战略、发展规划对接，密切各层级往来，深化了解与互信。中方愿同特方加强“一带一

路”建设合作，帮助特立尼达和多巴哥经济社会发展。要加强人文交流，让中特友好更加深入人心。中特应该就气候变化等重大全球性问题及联合国事务保持密切沟通协调，坚定维护两国及发展中国家共同利益。中方将继续在多边场合为特立尼达和多巴哥等加勒比国家仗义执言，希望特立尼达

和多巴哥为促进中加及中国同拉美国家整体合作发挥积极作用。

罗利表示，新时期，特立尼达和多巴哥愿积极参与习近平主席倡导的“一带一路”倡议，扩大双边经贸、投资规模和人文交流，助力加中、拉中关系发展。

《习近平用典》第二辑出版发行

据新华社北京5月15日电 人民日报社组织编写的《习近平用典》第二辑，近日由人民日报出版社出版，面向全国公开发售。

王岐山会见中美工商领袖和美方代表

据新华社北京5月15日电 国家副主席王岐山15日在南海会见出席第十轮中美工商领袖和高管对话的美方代表。

王岐山表示，良好的经贸关系符合中美两国人民根本利益。双方要加深了解，增加信任，通过对话协商解决存在的分歧。希望中美工商领袖和智库专家凝聚共识，共同推动中美经贸关系稳定健康发展。

美方代表表示，良好的中美经贸关系有助于两国和世界经济稳定发展。美国工商界将继续推动双方各层面沟通交流，通过对话寻求共赢的解决方案。

国足最新名单出炉

郑智回归、上港6人入选

湖南日报5月15日讯（记者 王亮）中国足协今天公布了最新一期的24人集训名单，因伤告别国家队已久的老将郑智回归。

除郑智外，广州恒大球员还有曾诚、张琳芃和邓涵文。上海上港成为新的国脚大户，有武磊领衔的6人入选。本赛季表现出色的江苏苏宁U23小将黄紫昌得到征召。

接下来国足将于5月22日至6月2日在江苏南京、泰国曼谷组织集训并参加热身赛。

湖南省钓鱼系列赛衡阳站举行

湖南日报5月15日讯（记者 周倜）记者今天从组委会了解到，2018年湖南省钓鱼系列赛（4+1站）暨“湖南竞技之星”钓鱼比赛衡阳站比赛于5月13日在衡阳白沙工业园得心竞技场举行，来自全省的162名钓鱼爱好者参与其中。

本次赛事是省垂钓运动协会今年进行钓赛改革以来的首次大型比赛。比赛共设两场手竿钓对象鱼赛与两场手竿钓混合鱼赛，最终汨罗选手梁衡摘得冠军，怀化选手喻敏和衡阳选手朱标分列二、三名。

我国首座公铁两用悬索桥主塔封顶



由中国铁路上海局集团有限公司建设、中铁大桥局集团有限公司施工的五峰山长江大桥南主塔15日成功封顶，标志着我国首座公铁两用悬索桥建设取得阶段性胜利。

五峰山长江大桥全长6.409千米，主跨1092米，上层为双向八车道高速公路，设计时速为100公里。下层为四线高速铁路（预留两线），设计时速为250公里。据了解，连淮扬镇铁路通车后，连云港到南京将缩短至2小时左右，到上海缩短至3小时左右。

图为五峰山长江大桥南主塔。 新华社发

新华简讯

我国超98%老年人享有医疗保障

中国老龄科学研究中心15日在京发布的《中国城乡老年人生活状况调查报告(2018)》显示，我国城乡享有医疗保障的老年人比例均超过98%。

世卫计划5年内全球停用人造反式脂肪

世界卫生组织14日发布名为“取代”的行动指导方案，计划在2023年之前彻底清除全球食品供应链中使用的人造反式脂肪。统计数据显示，反式脂肪每年在全球导致50多万人死于心血管疾病。

A股“入摩”名单揭晓

距离A股6月1日正式纳入MSCI（明晟指数）倒计时还有半个月，备受市场关注的股票纳入“准名单”在15日清晨发布。长期来看，A股纳入MSCI将促进A股国际化，改善A股投资者结构，促进市场制度和规则的进一步成熟完善。

巴以冲突致55人死亡

巴勒斯坦民众14日在巴多地举行游行示威，抗议美国驻以色列使馆当天在耶路撒冷正式开馆。抗议者与以色列士兵发生冲突，导致至少55名巴勒斯坦人死亡，2800多人受伤。（均据新华社5月14日电）



上网，本该如此




升全国流量不限量

联通快人一步



流量不限量

人均32元/月

全家通话·流量·宽带·电视全包干

扫我升级




上网就选沃

www.10010.com